



Даты поездки:

пн, 23.12.2019 - пт, 27.12.2019

Длительность: **5 дней**

Цена: **271 р.**

Эквивалент: **88 €**

Туруслуга: **50 р.**

Раскрой тайну мистических улочек Праги

Маршрут: Прага

Выезд из городов: Минск

Ночные переезды: 2

Программа тура

День 1

пн, 23.12.2019

Отправляемся из Минска приблизительно в 12:00.

По предварительному согласованию забираем группу по маршруту следования автобуса: Барановичи, Брест.

Из Витебска выезжаем ориентировочно в 07:00, можем забрать туристов в Борисове, Жодино, Орше.

Выезжаем из Беларуси, совершаем транзит по территории Польши.

День 2

вт, 24.12.2019

В Прагу прибываем утром и сразу желанию можно отправится на обзорную экскурсию по городу (за доплату).

Первым делом посетим Староместскую площадь – исторический центр города, первое упоминание о котором датируется началом XII века. Здесь мы посмотрим на удивительный ансамбль архитектурных памятников разных эпох, исполненных в стилях готика, ренессанс, барокко и рококо.

Обзорная экскурсия по Праге не обойдется без посещения знаменитого Карлова моста! Построенный в 14 веке, он соединяет Малу Страну со Старым городом: здесь всегда звучит музыка, уличные художники предлагают написать портреты, а от сувенирной продукции местных мастеров разбегаются глаза! Не забудьте на Карловом мосту на счастье потерять собачку и крест Яна Непомуцкого, хотя оказаться в Праге – уже само по себе счастье!

Заканчивается путешествие под бой знаменитых Астрономических курантов у Староместской ратуши.

Экскурсия продлится 3-4 часа.

Затем у вас будет свободное время для прогулок по древнему городу, знакомства с его культурой и гастрономическими изысками.

Заселение в гостиницу.

Свободное время.

*Для желающих экскурсия на теплоходе с прогулкой по реке Влтава + ужин (шведский стол) за доп. плату, группа от 20 человек.

Размещение в отеле.

*Вечером ориентировочно в 21.00 возможна организация дополнительной экскурсии «Мистическая Прага» (доп.плата, группа от 15 человек).

После насыщенного впечатлениями и эмоциями дня отправляемся в гостиницу, где остановимся на ночь.

Ночлег в отеле.

День 3-4

Завтрак в отеле.

Желающие могут посетить на выбор одну из дополнительных экскурсий :

«Дрезден — столица федеральной земли Саксонии».

В Дрездене в первую очередь состоится автобусная экскурсия по городу. Вы увидите уникальные памятники архитектуры разных эпох: православную церковь св. Симеона, здание технического Университета, Главный Железнодорожный вокзал, Санкт-Петербург Штрассе, а также познакомитесь с видами Нового Города и, конечно же, увидите знаменитый памятник Золоту Августу на Конне.

Затем следует пешая экскурсия.

Вас будет ожидать знакомство с Дрезденской Земпер Оперой, Театральной и Дворцовой площадью, резиденцией правителей

Саксонии, стеной Шествие Курфюрстов, Брюльской Террасой – балконом Европы, Католическим собором и Фрауен Кирхе – собор Богородицы, который был недавно восстановлен после разрушений Второй Мировой Войны. Кроме того, вы обязательно побываете на главных площадях города, где проводятся торжества в честь различных праздников. Особо известны ярмарки во время Рождества. Закончится пешая экскурсия во внутреннем дворе Цвингера. Затем следует свободное время для самостоятельной прогулки, во время которого вы можете посетить Дрезденскую картинную галерею «Старые мастера». Здесь выставлены лучшие работы известных на весь мир художников и скульпторов. Мы также рекомендуем осмотреть сокровищницу саксонских королей «Зеленые своды». Затем у вас будет время для приобретения различных сувениров или подарков в уютных магазинчиках и крупных торговых центрах Дрездена. (длительность экскурсии – 11 часов, стоимость – 35 евро).

«Карловы Вары и Крушовице».

Знаменитый курорт Карловы Вары принимает гостей уже более 300 лет. За это время здесь побывали короли, императоры, дворяне и представители богемы из различных стран. Долгое время побывать на этом курорте могли только люди из определенных кругов, теперь же все великолепие Карлсбада доступно всем без исключения. Термальные источники с целебной водой и неповторимые пейзажи долины реки Тепла создают уникальную атмосферу для релакса. Здесь можно как отдохнуть, так и ознакомиться с интересными архитектурными памятниками. После обязательного посещения целебных вод вы сможете подняться на фуникулёр на башенку Диана, побывать на заводе по производству легендарного ликера Бехеровка. Затем последует прогулка по живописной Садовой улице с посещением православного собора Петра и Павла. Настоящие коллекционеры гастрономических впечатлений смогут насладиться вкусом известных вафель-оплаток, кроме того, здесь находится множество магазинчиков, где можно приобрести натуральную косметику на основе целебных вод термальных источников.

Во время экскурсии за дополнительную плату 200 крон можно посетить пивзавод Крушовице. Вы узнаете много о истории пивоварения, а также сможете продегустировать 3 сорта настоящего чешского пива. В подарок вам будет предложен сувенир с символикой завода. (стоимость экскурсии – 35 евро, длительность – 10 часов).

«Кутна-Гора и Чешский Штенберк».

Первая часть экскурсии представляет собой посещение древней крепости, которую основали в первой половине 13 века. Свое название фортификационное сооружение получило в честь благородного дворянского рода Штернберков, которые основали замок. Примечательно что отпрыски этой фамилии до сих пор живут в стенах крепости.

В ходе экскурсии вы осмотрите укрепления замка и его внутренние помещения.

Далее следует свободное время, во время которого вы сможете сделать отличные фото и селфи на фоне средневековых строений. После этого мы отправимся в пригород Кутна-Горы, где посетим еще более древнее место – монастырь 12 века. Уникальный костел, построенный в готическом стиле, известен на весь мир своим эксцентричным содержимым: для оформления интерьера использовались более 40 тысяч скелетов.

Третья часть экскурсии посвящена знакомству со средневековым городом Кутна-Гора. Добыча серебра в этих краях сделала город невероятно богатым по средневековым меркам, что позволило создать уникальный архитектурный ансамбль: собор в честь покровительницы города Святой Варвары, Готический Каменный Дом, Фонтан, резиденция Градек, Иезуитская коллегия, Монетный Двор и многое другое. Вы прогуляетесь по настоящим средневековым мостовым, которые часто используются для съемок фильмов. Например, в Соборе Святой Варвары снимали сцену коронации дофина Карла в известной голливудской драме «Жанна Д'Арк».

После этого у вас будет свободное время, во время которого вы сможете продегустировать местное пиво от пивовара Дачицкий и приобрести сувенир серебряный грошик, который по поверьям будет притягивать в вам деньги. (стоимость экскурсии 35 евро, билеты – 400 крон, длительность – 7 часов).

«Чешский Крумлов и замок Глубока над Влтавой».

Экскурсия в неоготический замок XIII века Глубока над Влтавой (богачейшие коллекции мебели, картин, стекла и фарфора, фламандских гобеленов, венецианских зеркала люстр(входной билет от 10€).

Вторая половина дня - посещение Чешского Крумлова – красивейший городок Южной Чехии, памятник ЮНЕСКО. Пешеходная экскурсия по территории средневекового замка. Вход и экскурсия по залам замка за доплату.

После завершения обзорной экскурсии вы сможете спуститься в подземелье, где сейчас расположен музей средневековых пыток, прогуляться по парку и возможность отведать рыбные блюда в одном из многочисленных ресторанчиков на берегу Влтавы. (длительность экскурсии – 11 часов, стоимость – 35 евро).

«Карлштейн и Конопиште».

Чехия – это страна, которая известна на весь мир удивительно сохранившимися замками и монастырями.

Мы приглашаем вас на экскурсию по двум самым известным памятникам фортификационной архитектуры средних веков.

Сначала мы отправимся в легендарный Карлштейн – жемчужину из золотого века Богемии. Замок был построен в 14 веке.

Дорога к нему пролегает по живописным местам берегов Бороунки, где когда-то жила и черпала вдохновение Марина Цветаева.

По приезду мы осмотрим небольшую деревушку, а затем поднимемся к замку. Здесь можно будет прогуляться по внутренним помещениям и почувствовать себя средневековым защитником крепости, поднявшись на оборонительные стены. (билет стоит 330 крон).

После первой части экскурсии вы сможете продегустировать местные вина и попробовать выпечку под название трдло. Также можно вернуться в деревню и пообедать в одном из многочисленных аутентичных ресторанов.

Затем мы отправимся в Конопиште. За этот замок столетиями сражались самые знаменитые люди своего времени, и он очень часто переходил из рук в руки. На данный момент здесь выставляют богатую коллекцию воинского снаряжения, которая некогда принадлежала гениальному полководцу Фердинанду д'Эсте.

Вы сможете увидеть более 4.5 тысяч единиц оружие и доспехов, изготовленных в период с 16 по 19 век.

Также здесь находится коллекция мебели и бытовой утвари, которая познакомит вас с жизнью тех времен. (входной билет – 320 крон, вся экскурсия – 35 евро, длительность – 7 часов)

«Вена».

Одной экскурсии в столицу тысячелетней империи Габсбургов будет недостаточно, чтобы вы смогли увидеть все, что предлагает Вена, однако мы проведем ознакомительную экскурсию и покажем главные достопримечательности города, некогда бывшего неофициальной столицей Западной Европы.

По дороге мы увидим потрясающие пейзажи Южную Богемии и Моравии, архитектуру старинного городка Зноймо и так далее. В самом городе вас ждет автобусно-пешеходная экскурсия и свободное время для самостоятельных прогулок и фотографий. (длительность – 14 часов, стоимость – 60 евро).

«Саксонская Швейцария».

Экскурсия по удивительному природному заповеднику, который расположен на самой границе Чехии и Германии начнется с посещения цитадели Кенигштайн, основанной в далеком 11 веке.

За время своего существования крепость становилась родовым гнездом дворянских семей, надежной тюрьмой, хранилищем предметов культуры во времена Второй мировой войны.

Внутри крепости вы сможете увидеть один из самых глубоких колодцев Европы (150 м), батарею оборонительных орудий, печально известную тюрьму и казармы защитников цитадели. Также можно будет подняться на обзорные площадки и насладиться удивительным видом, открывающимся сверху.

Затем мы отправимся в горное ущелье Бастай над рекой Эльбой. Удивительно, но кажущиеся творением человеческих рук скалы на самом деле – результат столетней работы воды и ветра.

Мы также прогуляемся по живописной тропе художников Малервег. (стоимость – 35 евро, длительность – 10 часов).

В конце 4 дня собираемся и выезжаем в Беларусь примерно в 20:00. Совершаем транзит по территории ЕС.

День 5

пт, 27.12.2019

Проезжаем по территории Польши и делаем остановку для совершения покупок.

Прибываем в Минск ориентировочно в 19:00. Точное время зависит от скорости прохождения границ.

Дополнительная информация

Включено в стоимость тура

- проезд комфортабельным автобусом
- проживание в отеле 3* (рядом с метро, улучшенные номера), 15 минут до центра
- питание — 2 завтрака шведский стол
- сопровождение руководителя группы
- обзорная экскурсия по Праге

Оплачивается отдельно

- виза, при необходимости услуги визового центра
- страховка 4€
- входные билеты в объекты посещения (по желанию)
- проезд на общественном транспорте
- наушники на обзорную экскурсию
- доплата за 1-местное размещение 30€

Примечание

Доп экскурсии – при группе не менее 20 человек

Где купить?



Хэппиуикенд

Минск, площадь свободы 23, офис 125 (3 этаж)

Телефон: +375 (29) 750 22 66
+375 (44) 750 22 66
+375 (25) 750 22 66

Время работы: Пн. - Пт. 11:00 - 19:00
Сб. - Вс. Выходной